

## В ИСМИ состоялась встреча с делегацией швейцарского Фонда «Peace Nexus»



8 апреля т.г. в Институте стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан состоялась встреча с представителями Фонда «Peace Nexus» – заместителем директора Мадсом Фриландером и главным специалистом по программам в Центральной Азии Назгуль Аксариевой.

Гости высоко оценили достигнутый прогресс в решении пограничных вопросов в Центральной Азии. В частности, было отмечено, что прошедший трёхсторонний саммит в Худжанде, а также подписание по его итогам Договора о точке стыка между Узбекистаном, Таджикистаном и Кыргызстаном и Декларации о вечной дружбе свидетельствуют о готовности сторон превратить государственные границы в зону мира, стабильности и совместного развития.

В данном контексте М.Фриландер подчеркнул, что успешный опыт Центральной Азии по выстраиванию регионального сотрудничества может служить образцовой моделью многостороннего взаимодействия для других стран и регионов.

Стороны также предметно обсудили вопросы налаживания сотрудничества между ИСМИ и Фондом «Peace Nexus». Была выражена взаимная заинтересованность в организации совместных мероприятий в области обеспечения мира и развития Ферганской долины.

*Фонд Peace Nexus – швейцарская некоммерческая организация, основанная в 2009 г., работает в 4-х регионах мира: Западные Балканы, Западная Африка, Юго-Восточная Азия и Центральная Азия. Фонд оказывает поддержку в построении устойчивого мира посредством предоставления экспертной поддержки различным субъектам миростроительства. Осуществляет активное сотрудничество с ООН.*